



### 开奖公告



排列 3/5  
(18184 期) 2 6 1 6 2

(以当日开奖公告为准)

### 大乐透献上大惊喜

## 9 注头奖联袂来

本报讯(记者 陈卓 通讯员 朱元鹏)体彩大乐透劲爆9注头奖!7月9日,体彩大乐透第18079期开出9注头奖,其中7注为基本投注头奖,单注奖金659万元,落于浙江、广东、海南和宁夏;2注为1055万元(含395万元追加奖金)追加投注头奖,分落上海和云南。本期开奖过后,大乐透奖池滚存至59.68亿元。

### 最冷号码现身

本期,前区开出号码“03、04、10、27、29”,后区开出号码“01、05”。前区奖号跨度较大,最小号码开出“03”,最大号码开出“29”。除3字头号段集体缺席外,其余号段均有号码开出。前区冷热号码分布均匀,既有消失了18期的最冷号码“27”,也有间隔2期就再度复出的“29”。“03”、“04”一组连号携手开出。

后区开出“01、05”两个小号组成的奇数组合,两个号码都偏冷,“01”是间隔6期再次开出的号码,“05”此前已有10期没有出现过。

### 9 注头奖携手

本期全国共中出9注头奖,其中7注为基本投注头奖,2注为追加投注头奖。

数据显示,上海中出的1055万元追加投注头奖出自金山区,中奖彩票是一张12元4注单式追加票。云南中出的1055万元追加投注头奖出自丽江,中奖彩票是一张15元5注单式追加票。广东中出的659万元基本投注头奖出自东莞(1注)和深圳(3注)。东莞的中奖彩票是一张10元5注单式票。深圳中出的3注头奖出自同一站点,三张中奖彩票分别为:一张“前区2胆5拖+后区6拖”的胆拖投注票,单票擒奖705万元;一张“5+6”组合复式票,单票擒奖703万元;一张“7+5”组合复式票,单票擒奖695万元。值得关注的是,深圳3张中奖彩票的购买时间相隔不足5分钟,且后区选择的号码极为相似,很有可能是同一人所为。如果真是这样,该幸运儿单人擒奖金额将达到2105万元。海南中出的659万元基本投注头奖出自澄迈,中奖彩票是一张“7+3”组合复式票,单票擒奖673万元。宁夏中出的659万元基本投注头奖出自银川北区分中心,中奖彩票是一张10元5注单式票。浙江中出的659万元基本投注头奖出自台州,中奖彩票是一张“8+4”组合复式票,单票擒奖686万元。

9注头奖阻挡了大乐透奖池迈入60亿元大关的脚步。本期开奖过后,大乐透奖池小幅下降至59.68亿元。近期,大乐透头奖出奖势头迅猛,小伙伴们不妨买上1注。

# 公益体彩打造快乐操场

## 我省又有 25 所学校受益

本报讯(记者 陈卓 通讯员 朱元鹏)7月4日上午,2018“公益体彩 快乐操场”(河南)第二阶段评审活动在河南省体育彩票管理中心进行。省会媒体

代表、省体彩中心和分中心工作人员以及体彩网点业主和销售员代表组成

36人评审团,对通过初审的114所学校进行了分组

评审。

### 评审,337 选 25

据河南省体彩中心主任助理董小卫介绍,2018“公益体彩 快乐操场”(河南)评审工作分初次评审和二次评审两个阶段。自6月12日开始,初次评审从337所报名学校中评选出了

114所学校。第二阶段评审将从114所学校中评选出拟捐赠的25所。

为了保证“公益体彩 快乐操场”活动能够切实帮助我省最需要帮助的学校,相关部门制定了严格的评定原

则,包括:学校为公立学校且尽量为完全小学;学校确实缺乏体育器材且有条件安装和使用器材(有可以支撑器材的场地);学校整洁卫生,捐赠的器材有可能得到合理

的使用和有效维护;学校规模中等为主,兼顾规模相对小的学校;具有鲜明特色的学校(体育、先进、残疾、区域民族特色等);贫困、偏远、革命老区、重视体育及留守儿童的学校优先等。

### 实地考察即将开始

评选工作结束后,在接下来的一周内,各地体彩分中心工作人员将按照河南省体彩中心提供的学校地址和联系

方式,分别对25所小学进行实地考察和评估。考察结束后,依据考察结果,2018“公益体彩 快乐操场”(河南)最终

获赠学校名单将于7月底或8月初通过河南体彩网、“河南体彩”官方微信、省市媒体进行公示,器材

配送和捐赠工作将陆续开展,孩子们有望在新学期伊始就拥有属于他们自己的“公益体彩 快乐操场”。

### 俄罗斯世界杯激战正酣

# 体彩杯 让你在绿茵场上放光彩

本报讯(记者 陈卓 通讯员 朱元鹏)喜欢体育运动的人都有这样的体会,每当看到电视上有自己喜爱运动项目的现场直播,必先睹为快,之后就会忍不住亲自“披挂上阵”。眼下,世界杯激战正酣,酷爱踢球的球迷朋友脚痒难耐,肯定要找地方去踢上一场过瘾。

俄罗斯世界杯期间,很多地方都出现了这么一个杯,满足足球爱好者的需求。这个杯,叫“体彩杯”。

6月14日,俄罗斯世界杯开幕,“我爱足球”体育彩票模拟世界杯七人

制足球赛在银川宁夏体育场开锣,共有18支球队参赛。若论数量,参赛队没有世界杯多,若论比赛时间跨度,它比世界杯不差,要整整一个月。

6月15日至18日,云南昭通首届“体彩杯”校园足球文化节开幕,共有15支校园足球队参赛。这项赛事为校园足球发展注入了新的内涵。

6月24日,全国少儿足球星计划——“体彩杯”北京市少儿足球邀请赛落幕。这项赛事一共有25支少儿组球队和9支少儿组球队参赛,在总参赛球队数量上“完胜”世界杯。

俄罗斯世界杯期间,还有一项名为“‘体彩杯’亲子世界杯足球赛”的草根赛事在浙江湖州、嘉兴、温州、金华、舟山等地进行。比赛期间,当地媒体报道称“因为一场足球赛,祖孙俩要变师徒俩”,这形象地反映了一个事实——这项“体彩杯”赛事生动诠释了“公益体彩、乐善人生”的理念与情怀。

俄罗斯世界杯期间。国内绿茵场上,“体彩杯”大放光彩。人们都知道,世界杯将于7月15日落幕,但很多人并不知道,一项“体彩杯”足球赛事也将在同一天鸣金收兵——“体

彩杯”兰州市青少年足球俱乐部联赛于6月9日开打,7月15日结束,每周末在兰州市体育公园足球场举行。不能与世界杯“同进”,却能与世界杯“同退”,这个“体彩杯”自有余音、余味。

作为体育事业的生命线,中国体育彩票多年来始终致力于支持中国足球特别是青少年足球的发展。从保障高水平后备人才训练,到助力校园足球计划,公益体彩一直在默默奉献。与世界杯一起飞的“体彩杯”,正是体育彩票为助力中国足球腾飞作出诸多努力的一个缩影。